
14 

43 

69 

57 

9 

3 

1 

0 

9 

7 

0 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

１ よりよい授業を目指す教師

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

11 

42 

62 

57 

17 

5 

2 

2 

10 

6 

0 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

２ 学力や体力の向上

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

19 

47 

55 

56 

11 

2 

2 

1 

15 

5 

0 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

３ 受験を意識して指導

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

8 

20 

62 

56 

16 

20 

3 

1 

12 

14 

1 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

４ 家庭学習指導

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

10 

26 

51 

69 

22 

6 

2 

1 

16 

9 

1 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

５ 話し合う力を高める指導

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

10 

30 

56 

58 

18 

11 

3 

2 

15 

10 

0 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

６ コミュニケーション能力

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答



17 

16 

52 

50 

14 

26 

2 

2 

17 

17 

0 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

７ 良く褒める教師

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

8 

23 

54 

57 

22 

12 

3 

3 

15 

12 

0 

6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

８ 学習意欲の向上

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

7 

26 

42 

50 

24 

16 

4 

5 

23 

15 

2 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

９ 些細なことを見逃さない

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

10 

22 

54 

53 

19 

10 

1 

4 

17 

22 

1 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

10 発信力を育てる指導

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

7 

30 

51 

62 

25 

8 

6 

3 

13 

7 

0 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

11 自ら課題発見

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

42 

74 

53 

24 

5 

11 

0 

2 

1 

1 

1 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

12 職場体験、福祉体験等のふるさと学習

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答



10 

41 

43 

25 

37 

33 

1 

8 

9 

5 

2 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

13 読書意識が高まったか。

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

5 

22 

39 

49 

33 

20 

6 

7 

18 

13 

1 

2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

14 プレゼンテーション力が高まったか

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

4 

35 

57 

56 

28 

9 

1 

3 

10 

9 

2 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

15 表現内容の深化

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

8 

43 

55 

40 

27 

16 

6 

4 

5 

7 

1 

3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

16 教職員との会話

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

18 

31 

62 

43 

10 

18 

0 

9 

8 

11 

4 

1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

17 学校行事への積極的な参加

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答

12 

37 

62 

55 

18 

6 

1 

4 

6 

7 

3 

4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保護者

生徒

18 情報端末利用

とてもそう思う そう思う そう思わない とてもそう思わない わからない 無回答


